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1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування показників Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна/вечірня заочна 

Вид дисципліни (обов’язкова чи 

вибіркова) 

обов’язкова обов’язкова 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська українська 

Загальний обсяг у кредитах 

ЄКТС / годинах 

4 / 120 4 / 120 

Курс І І 

Семестр І І 

Кількість змістових модулів із розподілом: 2 2 

Обсяг кредитів 4 4 

Обсяг годин, у тому числі:   

Аудиторні:  40 8 

     Лекційні 18 4 

     Семінарські / Практичні 22 4 

     Лабораторні   

Самостійна робота  80 112 

Індивідуальні завдання   

Форма семестрового контролю екзамен екзамен 
 

 

2. Мета й завдання навчальної дисципліни 

Мета: розкрити закономірності процесу формування та розвитку 

професійно-педагогічної компетентності викладача ЗВО. 

Завдання: оволодіти основними поняттями і категоріями, уміти 

визначати суть провідних ознайомити з сутністю професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО, принципами, методами її формування; 

визначити шляхи її формування і розвитку; виробити вміння у майбутніх 

викладачів ЗВО оцінювати та здійснювати самооцінку рівня сформованості 

професійно-педагогічної компетентності; навчити визначати й аналізувати 

типові помилки педагогічного такту; розкрити суть та шляхи формування 

педагогічної майстерності викладача ЗВО. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі освіти 

повинні володіти компетентностями:  

ЗК 1. Здатність до критичного аналізу, оцінки і синтезу нових та 

комплексних ідей у галузі освіти та педагогіки.  

ЗК 2. Володіння на високому професійному рівні навичками 

використання академічної української та іноземної мов у професійній 

діяльності та дослідженнях.  

ЗК 3. Здатність до виявлення і постановки наукових проблем та 

проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову 
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новизну, теоретичне й практичне значення. 

ЗК 4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 6. Здатність діяти на основі етичних міркувань, проявляти 

толерантність та повагу до культурного різноманіття, відповідально та 

свідомо взаємодіяти в соціумі. 

ЗК 8. Здатність до адаптації та дії в новій професійній та дослідницькій 

ситуації.  

ЗК 9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 11. Здатність до роботи в команді і прийняття на себе 

відповідальності за вирішення задач; мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ФК 2. Здатність до застосування категорійно-понятійного апарату, 

новітніх теорій, концепцій, технологій та методів, необхідних для розв’язання 

комплексних проблем у сфері освіти та педагогіки.  

ФК 3. Здатність до використання загальнонаукових та спеціальних 

науково-педагогічних методів досліджень, які спрямовані на пізнання 

досліджуваних освітніх явищ і процесів.  

ФК 4. Здатність виокремлювати актуальні освітньо-педагогічні 

проблеми та визначати їх структуру, взаємозв’язки чинників, проявів і 

наслідків як об’єкта наукового дослідження.  

ФК 6. Здатність до започаткування, планування, реалізації та 

коригування послідовного процесу ґрунтовного наукового дослідження з 

дотриманням належної академічної доброчесності.  

ФК 7. Здатність розробляти та застосовувати діагностичний 

інструментарій, проводити теоретичне та емпіричне дослідження, 

аналізувати, узагальнювати та презентувати результати дослідно-

експериментальної роботи, обґрунтовувати висновки.  

ФК 9. Здатність до викладацької діяльності в умовах формальної та 

неформальної освіти; планувати та здійснювати освітній процес, 

забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання з урахуванням 

індивідуальних особливостей і потреб здобувачів освіти.  

ФК 10. Здатність до розроблення та вдосконалення освітніх програм і 

робочих програм навчальних дисциплін, підготовки навчальних та 

методичних матеріалів відповідно до вимог внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти.  

ФК 11. Здатність консультувати здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни та здійснення наукового дослідження відповідно до їхніх 

індивідуальних освітніх потреб; здатність здійснювати індивідуальний 

супровід здобувача вищої освіти (наставництво, менторство) під час 

навчання.  

ФК 14. Здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення.  
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3. Результати навчання за дисципліною 

Очікувані результати навчання:  

ПРН 1. Критично оцінювати результати наукових досліджень, наукові 

джерела, нові та складні ідеї, освітню практику, формулювати висновки та 

рекомендації щодо їх застосування у науково-пошуковій роботі і 

обґрунтованого впровадження в професійну діяльність.  

ПРН 2. Демонструвати системний науковий світогляд, професійну 

етику та загальний культурний кругозір; використовувати вітчизняні та 

іноземні джерела при виконанні завдань науково-дослідної роботи, 

висловлюватися професійною українською та іноземною мовою як усно, так і 

письмово.  

ПРН 3. Використовувати сучасні теорії, методології і методи 

педагогічної та інших наук стосовно до завдань фундаментальних і 

прикладних досліджень у галузі освіти, виявляти і аналізувати наукові 

проблеми.  

ПРН 4. Проводити власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення з урахуванням 

сучасних тенденцій розвитку освіти й педагогіки, ринку праці.  

ПРН 7. Здійснювати науковий пошук, самостійний відбір та обробку 

інформації й емпіричних даних стосовно до фундаментальних і прикладних 

досліджень у сфері освіти та педагогіки.  

ПРН 8. Застосовувати категорійно-понятійний апарат, новітні теорії, 

концепції, технології та методи, необхідні для розв’язання комплексних 

проблем у сфері освіти та педагогіки. 

ПРН 9. Використовувати загальнонаукові та педагогічні методи 

дослідження, які спрямовані на пізнання досліджуваних освітніх явищ і 

процесів.  

ПРН 10. Виокремлювати актуальні освітньо-педагогічні проблеми та 

визначати їхню структуру, взаємозв’язки чинників і наслідків як об’єкта 

наукового дослідження.  

ПРН 11. Формулювати наукову проблему, розробляти концептуальні 

засади, висувати робочі гіпотези досліджуваної педагогічної проблеми, 

обґрунтовувати об’єкт та предмет наукового дослідження. 

ПРН 12. Розробляти педагогічні моделі для пояснення педагогічних 

явищ і процесів, переосмислення наявних та створення нових знань та/або 

професійних практик у науково-педагогічній діяльності.  

ПРН 13. Розробляти та застосовувати діагностичний інструментарій, 

проводити теоретичне та емпіричне дослідження, аналізувати, узагальнювати 

та презентувати його результати, обґрунтовувати висновки.  

ПРН 14. Демонструвати авторитетність, педагогічну культуру, 

інноваційність, високий ступінь самостійності, академічну та професійну 

доброчесність.  

ПРН 15. Здійснювати апробацію результатів наукового дослідження, їх 

поширення та впровадження у практику освітньо-педагогічної роботи. 

ПРН 16. Презентувати та обговорювати результати своєї наукової 
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роботи іноземною мовою (англійською або іншою відповідно до специфіки 

спеціальності) в усній та письмовій формі, розуміти іншомовні наукові тексти 

з відповідної спеціальності.  

ПРН 17. Використовувати цифрові та інноваційні педагогічні методи у 

вирішенні завдань освіти та викладанні фахових дисциплін в умовах 

формальної та неформальної освіти.  

ПРН 19. Організовувати та проводити навчальні заняття; розробляти 

критерії та обирати інструменти оцінювання; здійснювати об’єктивне 

оцінювання результатів навчання; консультування здобувачів освіти щодо 

покращення результатів навчання.  

ПРН 21. Брати участь у роботі кафедри, інших колегіальних органів, 

нарадах, робочих групах, професійних об’єднаннях, організації освітніх та 

наукових заходів.  

ПРН 22. Здійснювати керівництво науковою роботою студентів, 

аспірантів; здійснювати консультування, індивідуальний супровід здобувачів 

освіти.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. 

ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИКЛАДАЧА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

  

Тема 1. Поняття «компетенція» і «компетентність» у теорії освіти. 

Напрями діяльності, функції, професійні завдання викладача ЗВО 

Компетентнісний підхід в освіті. Розмежування понять «компетенція» 

та «компетентність», різні підходи до трактування ключових понять. 

Цілі та зміст професійно-педагогічної діяльності. Функції професійної 

діяльності викладача. Групи професійних завдань викладача ЗВО. 

Професійний розвиток і саморозвиток науково-педагогічних 

працівників у відповідності до сучасного «Професійного стандарту викладача 

закладу вищої освіти». 

 

Тема 2. Сутність та структура професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

Поняття професійної компетентності. Основні характеристики 

професійної компетентності.  

Трактування поняття «професійно компетентний педагог», «професійна 

компетентність педагога». Професійний стандарт викладача закладу вищої 

освіти. 

Структура діяльності педагога: діагностична діяльність, орієнтовно-

прогностична діяльність. конструктивно-проектувальна, організаційна 

діяльність. Практичне здійснення конкретних педагогічних заходів. 

Формування готовності студентів до науково-дослідницької та самоосвітньої 

діяльності. Професіограма викладача ЗВО, характеристика її окремих 
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компонентів.  

 

Тема 3. Компетентність і педагогічна майстерність викладача  ЗВО  

Педагогічна майстерність викладача ЗВО – основа його компетентності. 

Стадії становлення і розвитку педагогічної майстерності: Професійна «Я»-

концепція; стадія діяльності; педагогічна творчість. Структура педагогічної 

майстерності: логіко-педагогічна підсистема; емоційно-творча підсистема. 

Елементи педагогічної майстерності: гуманістична спрямованість; 

професійне знання; педагогічні здібності; педагогічна техніка.  

Компоненти педагогічної компетентності. Шляхи формування 

педагогічної майстерності. Самовиховання викладача ЗВО. Культура 

професійного мовлення викладача ЗВО. Показники та критерії ефективності 

педагогічної майстерності. Педагогічні здібності. Риси та якості викладача 

ЗВО. Поняття про посадову інструкцію працівника.  

 

Тема 4. Види компетентностей викладача ЗВО 

Інформаційна та дослідницька компетентність викладача ЗВО.  

Поняття «інформаційна компетентність». Структура інформаційної 

компетентності викладача. Критичне мислення як складова інформаційної 

компетентності викладача ЗВО. 

Сутність дослідницької компетентності викладача ЗВО. Структура 

дослідницької компетентності викладача. ІКТ-компетентність у структурі 

дослідницької компетентності. Особливості дослідницької діяльності 

викладача ЗВО. Методи дослідницької діяльності. Вимоги до особистості та 

професійних якостей педагога як суб’єкта дослідницької діяльності. Критерії 

класифікації методів педагогічного дослідження. Типи і форми організації 

діагностичного процесу. Підготовка до проведення педагогічного 

дослідження. Програма педагогічного дослідження: вимоги до розробки. 

Складові методологічної частини програми педагогічного дослідження. 

Методична частина програми педагогічного дослідження, його стратегічний і 

робочий план. 

Комунікативна компетентність викладача ЗВО. Сутність і зміст 

комунікативної компетентності викладача ЗВО. Структура комунікативної 

компетентності викладача ЗВО. Шляхи розвитку комунікативної 

компетентності викладача ЗВО. Педагогічна техніка як компонент 

комунікативної компетентності. Елементи внутрішньої техніки викладача 

ЗВО. Елементи зовнішньої техніки. 

Психолого-педагогічна компетентність викладача ЗВО. Сутність і зміст 

психолого-педагогічної компетентності викладача ЗВО. Структура психолого-

педагогічної компетентності викладача ЗВО. 

Іншомовна та конфліктологічна компетентність викладача ЗВО. 

Сутність іншомовної компетентності викладача ЗВО. Структура іншомовної 

компетентності. Типи педагогічних конфліктів у вищій школі та їх причини. 

Сутність і зміст конфліктологічної компетентності викладача ЗВО. Структура 

конфліктологічної компетентності викладача ЗВО.  
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Соціальна та фасилітаційна компетентність викладача ЗВО. Сутність, 

зміст та структура соціальної компетентності. Поняття «педагогічна 

фасилітація». Характеристики фасилітативної педагогічної взаємодії. 

Фасилітаційна компетентність педагога. 

Рефлексивна компетентність викладача ЗВО. Сутність понять 

«рефлексія» і «рефлексивна компетентність». Структура рефлексивної 

компетентності викладача ЗВО. Рефлексивна культура як фактор 

професіоналізму викладача ЗВО.  

 

Змістовий модуль 2. 

СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИКЛАДАЧА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Тема 5. Організаційна складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

Планування навчальної роботи. Підготовка та проведення різних форм 

навчальних занять. Умови ефективної підготовки та проведення семінарських 

занять. Організація та керівництво самостійної роботою, практичною 

підготовкою студентів. Організаційно-педагогічні умови ефективного 

проведення різних видів контрольних заходів.  

 

Тема 6. Наукові засади розвитку професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

Особливості організації наукової роботи викладача, її планування, 

проведення та оформлення результатів. Посилення кадрового потенціалу. 

Підготовка та захист дисертаційного дослідження. Педагогічні умови 

ефективної організації та керівництва науково-дослідною роботою студентів.  

 

Тема 7. Методичні аспекти професійно-педагогічної компетентності 

викладача вищої школи 

Форми методичної роботи (індивідуальна, групова, фронтальна) та їх 

характеристика. Робоча навчальна програма з дисципліни, її структура та 

вимоги до складання. Вимоги до тексту лекцій, методичних розробок, 

семінарських занять. Зміст та вимоги щодо підготовки викладача до 

проведення поточного, модульного та семестрового контролю навчальних 

досягнень студентів.  

 

Тема 8. Прогностична складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача вищої школи 

Прогнозування та прогностика. Прогностичні методи в педагогіці. 

Класифікація та характеристика методів наукового прогнозування. 

Дидактична прогностика. Прогнозування змісту освіти. Стандартизація у 

сфері освіти. Перспективи розвитку системи неперервної освіти. 
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5. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістовий модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна/вечірня форма заочна форма 

усьог

о 

у тому числі усь

ого 

у тому числі 

л с ін ср л с лз ін ср 

1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Загальні основи професійно-педагогічної компетентності 

викладача закладу вищої освіти 

Тема 1.  

Поняття «компетенція» і 

«компетентність» у теорії 

освіти. Напрями діяльності, 

функції, професійні завдання 

викладача ЗВО 

15 2 4  10 14    14 

Тема 2.  

Сутність професійної 

компетентності педагога, її 

структурні компоненти 

14 2 2  10 14    14 

Тема 3.  

Професійно значущі 

особистісні якості викладача 

ЗВО та його компетенції 

14 2 2  10 14    14 

Тема 4.  

Види компетентностей 

викладача ЗВО 

15 2 2  10 18 2 2  14 

Разом за змістовий модуль 1 58 8 10  40 60 2 2  56 

Змістовий модуль 2. Складові професійно-педагогічної компетентності 

викладача закладу вищої освіти 

Тема 5. 

Організаційна складова 

професійно-педагогічної 

компетентності викладача 

ЗВО 

15 2 2  10 14    14 

Тема 6.  

Наукові засади розвитку 

професійно-педагогічної 

компетентності викладача 

ЗВО 

15 2 4  10 16  2  14 

Тема 7.   

Методичні аспекти 

професійно-педагогічної 

компетентності викладача 

вищої школи 

17 2 4  10 16 2   14 

Тема 8. Прогностична 

складова професійно-

педагогічної компетентності 

викладача вищої школи 

15 2 2  10 14    14 

Разом за змістовий модуль 2 62 8 12  40 60 2 2  56 

Модуль ІІІ (ІНДЗ)           

Усього годин 120 18 22   80 120 4 4  112 
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6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

Денна/ 

вечірня 

заочна 

1-

2. 

Поняття «компетенція» і «компетентність» у теорії 

освіти. Напрями діяльності, функції, професійні 

завдання викладача ЗВО 

4  

3. Сутність професійної компетентності педагога, її 

структурні компоненти 

2  

4. Професійно значущі особистісні якості викладача 

ЗВО та його компетенції 

2  

5 Види компетентностей викладача ЗВО 2 2 

6. Організаційна складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

2  

7-

8 

Наукові засади розвитку професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

4 2 

9-

10. 

Методичні аспекти професійно-педагогічної 

компетентності викладача вищої школи 

4  

11. Прогностична складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача вищої школи 

2  

 Всього  22 4 

 

 

8. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Зміст навчального матеріалу Кількість годин 

Денна/ 

вечірня 

заочна 

1. Поняття «компетенція» і «компетентність» у теорії 

освіти. Напрями діяльності, функції, професійні 

завдання викладача ЗВО 

10 14 

2. Сутність професійної компетентності педагога, її 

структурні компоненти 

10 14 

3. Професійно значущі особистісні якості викладача 

ЗВО та його компетенції 

10 14 

4. Види компетентностей викладача ЗВО 10 14 

5. Організаційна складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

10 14 

6. Наукові засади розвитку професійно-педагогічної 

компетентності викладача ЗВО 

10 14 

7. Методичні аспекти професійно-педагогічної 

компетентності викладача вищої школи 

10 14 

8. Прогностична складова професійно-педагогічної 

компетентності викладача вищої школи 

10 14 

 Всього  80 112 
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9. Індивідуальні завдання 

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) виконується в 

формі мікродослідження та оформляється у вигляді реферату. 

 

Тематика мікродосліджень 

1. Дослідити інформаційну та дослідницьку компетентність викладача 

ЗВО.  

2. Проаналізувати ІКТ-компетентність у структурі дослідницької 

компетентності.  

3. Вивчити вимоги до особистості та професійних якостей педагога як 

суб’єкта дослідницької діяльності.  

4. Вивчити методичну частину програми педагогічного дослідження, 

його стратегічний і робочий план. 

5. Вивчити шляхи розвитку комунікативної компетентності викладача 

ЗВО. 

6. Дослідити структуру психолого-педагогічної компетентності 

викладача ЗВО. 

7. Описати типи педагогічних конфліктів у вищій школі та їх причини. 

8. Рефлексивна культура як фактор професіоналізму викладача ЗВО.  

9. Вивчити формування готовності студентів до науково-дослідницької 

та самоосвітньої діяльності.  

10. Вивчити й проаналізувати професіограму викладача ЗВО. 

11. Проаналізувати посадову інструкцію працівника (викладача 

закладу вищої освіти). 

12. Проаналізувати особливості організації та керівництва науково-

дослідною роботою студентів ЗВО. 

13. Визначити зміст та вимоги щодо підготовки викладача до 

проведення поточного, модульного та семестрового контролю навчальних 

досягнень студентів ЗВО. 

14. Вивчити особливості організації та керівництва самостійної 

роботою студентів ЗВО. 

15. Вивчити особливості організації та керівництва практичною 

підготовкою студентів ЗВО.  

16. Вивчити особливості організації та проведення різних видів 

контрольних заходів у ЗВО. 

17. Дослідити особливості організації наукової роботи викладача, її 

планування, проведення та оформлення результатів. 

18. Описати вимоги щодо підготовки викладача до проведення 

поточного, модульного та семестрового контролю навчальних досягнень 

студентів.  

19. Вивчити робочу навчальну програма з навчальної дисципліни, її 

структуру та вимоги до складання.  

20. Дати аналіз тексту лекцій, методичних розробок, семінарських 

занять з навчальної дисципліни. 
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Критерії оцінювання індивідуального дослідного завдання (ІНДЗ) 

Загальна оцінка – 18 балів, з яких: 

1. Якість оформлення ІНДЗ – 1-2 бали 

2. Логічність і послідовність викладення матеріалу – 1-3 бали 

3. Повнота розкриття теми –1-3 бали 

4. Самостійний і творчий підхід до аналізу досліджуваної проблеми 

–1-2 бали 

5. Грамотність тексту – 1-2 бали 

6. Посилання на першоджерела – 1-2 бали 

7. Ґрунтовний висновок – 1-2 бали 

8. Своєчасність здачі ІНДЗ – 1-2 бали 

 

10. Методи навчання 

Розповідь, бесіда, вправи тощо; метод проектів, мозковий штурм, 

розв’язування виховних ситуацій тощо.  

 

11. Методи контролю 

Поточне тестування на кожному практичному занятті, підсумковий 

тест, тем на самостійне опрацювання. 

 

12. Критерії оцінювання результатів навчання 

Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів 

освіти на практичному занятті: 

1. Наявність розгорнутої відповіді на теоретичні питання практичного 

заняття. 

2. Висунення проблеми, поєднання теоретичного матеріалу з його 

практичним використанням у майбутній професійній діяльності. 

3. Активна участь в обговоренні теоретичних питань на занятті. 

4. Виступ з доповіддю. 

5. Змістовність виступу, аргументованість. 

6. Культура мовлення (дикція, виділення головного, чіткість, 

послідовність, чистота мови тощо). 

7. Вміння вільно триматися перед аудиторією. 

8. Належне оформлення виконання завдань на практичних занятті. Звіт 

за їх виконання. 

 

Максимальна кількість балів, яку може набрати здобувач вищої 

освіти на практичному занятті, визначається відповідно до робочої 

програми навчальної дисципліни.  
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Критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти на 

практичних заняттях за балами: 

1-2 бали – здобувач освіти бере участь в обговоренні питань практичного 

заняття, але немає розгорнутої відповіді на питання практичного заняття, має 

нечіткі уявлення про об’єкт вивчення теми, не дотримується культури мовлення. 

2 бали – здобувач освіти бере активну участь в обговоренні питань 

практичного заняття, має елементарні, фрагментарні уявлення про об’єкт вивчення 

теми, працює в команді, але повної розгорнутої відповіді на всі питання 

практичного заняття немає, не дотримується культури мовлення. 

3 бали – здобувач освіти правильно відтворює навчальний матеріал, знає 

основоположні теорії і факти, вміє наводити окремі власні приклади на 

підтвердження певних думок, бере активну участь в обговорення питань 

практичного заняття, вміє працювати в команді, дотримується послідовності у 

викладенні матеріалу. Разом з тим, у відповіді допускає неточності, окремі 

відповіді на питання практичного заняття відсутні, відчуває скованість перед 

аудиторією, читає з конспекту та допускає порушення правил ділового мовлення. 

4 бали – здобувач освіти добре володіє вивченим матеріалом у межах 

програми, застосовує знання під час вирішення практичних завдань, уміє 

аналізувати й систематизувати інформацію, використовує загальновідомі докази із 

самостійною і правильною аргументацією, має розгорнуті відповіді на всі питання 

практичного заняття, бере активну участь у командній роботі, в обговоренні питань 

практичного заняття та виступає з доповіддю, але відчуває скованість перед 

аудиторією, під час доповіді користується конспектом. 

5 балів – здобувач освіти має розгорнуті відповіді на всі питання 

практичного заняття володіє гнучкими знаннями не лише в межах вимог 

навчальної програми, але й використовує додаткові матеріали, аргументовано 

застосовуючи їх у різних ситуаціях; уміє знаходити інформацію та аналізувати її; 

ставити і розв'язувати проблеми, у командній роботі займає лідерські позиції; 

виступаючи з доповіддю на семінарі, вміло організовує дискусію між учасниками 

практичного заняття; вільно тримається перед аудиторією; дотримується культури 

мовлення. 

Примітки* Додаткову кількість балів здобувач освіти може одержати за 

інші види роботи (повідомлення, реферат, тестовий контроль тощо) 

 
Аспірант також має можливість отримати додаткові бали (інші види робіт) за 

результатами навчання у неформальній та/або інформальній освіті (стажування, 

тренінги, участь у конференціях, семінарах та ін.). 

Інформація про ресурси для неформальної та/або інформальної освіти, 

процедуру визнання результатів, отриманих у неформальній та/або інформальній 

освіти, розміщена на сайті факультету соціальної та психологічної освіти 

(https://cutt.ly/eZgmfns). 

 

 
12. Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2   

Т1-2 Т3 Т4 Т4 Т5 Т6 Т7-8 Т9-10 Т11 ІНДЗ ПК  

100 12 6 6 6 6 6 12 12 6 18 10 

https://cutt.ly/eZgmfns
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
Рівні Теоретична підготовка Практичні уміння і навички 

Високий, 

А, 

90 – 100, 

відмінно 

Здобувач освіти має глибокі, міцні і системні 

знання про теоретичні засади педагогіки 

профільної школи; її нормативно-правову 

базу; зміст роботи, що пов’язана з 

вирішенням проблем навчання та виховання 

підростаючого покоління; вміє синтезувати 

знання по окремих темах; використовує 

здобуті знання і вміння в нестандартних 

ситуаціях, здатний вирішувати проблемні 

питання. Відповідь здобувача освіти 
відрізняється точністю формулювань, 

логікою, достатній рівень узагальненості 

знань. 

Здобувач освіти самостійно 

орієнтується в потоці інформації з 

дисципліни; здатний проаналізувати й 

узагальнити отриманий результат. При 

підготовці до практичних занять 

здобувач освіти  дотримується ycix 

вимог, передбачених програмою курсу. 

Kрім того, його дії відрізняються 

раціональністю, вмінням оцінювати 

помилки й аналізувати результати. 

Вище 

середнього, 

середній 

В, С, 

75 – 89; 

дуже добре, 

добре 

Здобувач освіти  знає i може самостійно 

визначити зміст роботи, що пов’язана з 

вирішенням проблем навчання та виховання 

особистості; може синтезувати знання по 

окремих темах, давати точні формулювання. 

Здобувач може самостійно застосовувати 

знання в стандартних ситуаціях, його 

відповідь логічна, але розуміння не є 

узагальненим. 

Здобувач освіти самостійно виконує 

завдання, передбачені програмою 

дисципліни, володіє базовими 

навичками обґрунтувати творче 

застосування основних положень 

педагогічної теорії у майбутній 

професійній діяльності, але не завжди 

здатний провести аналіз і узагальнення 

результату. При виконанні завдань 
практичних занять здобувач може 

самостійно виконати роботу в повному 

обсязі й зробити правильні висновки 

Достатній, 

Д, Е, 

61 – 74, 

задовільно, 

достатньо 

Здобувач освіти відтворює основні поняття і 

визначення курсу, але досить поверхово, не 

виділяючи взаємозв’язок між ними, може 

сформулювати з допомогою викладача 

основні положення теорії; допускає неточні і 

не повні відповіді, не чітко їх формулює, 

робить окремі помилки у відповіді, але може 

їх усунути під керівництвом викладача, 

недостатньо володіє термінологією 

Здобувач освіти  може виконувати 

найпростіші завдання, але не 

спроможний самостійно висвітлити 

загальні питання; робить висновки, але 

не розуміє матеріал достатньою мірою. 

Початковий, 

Fx, F 

1 – 60, 

незадовільно 

Відповідь здобувача освіти при відтворенні 

навчального матеріалу елементарна, 
фрагментарна, зумовлена нечіткими 

уявленнями щодо педагогічних процесів. У 

відповіді цілком відсутня самостійність. 

Здобувач знайомий лише з деякими 

основними поняттями та визначеннями 

курсу, допомогою викладача може з 
сформулювати лише деякі основні 

положення. 

Допускає істотні помилки, невпевнено, 

з великими утрудненнями виконує 
практичні завдання. 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

90–100  

 

зараховано 
82–89 

75–81 

69–74 

60–68 

35–59 не зараховано з можливістю повторного 

складання 

1–34 не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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14. Рекомендована література 

Основна 

1. Бялик О. В. Професійно-педагогічна компетентність викладача закладу вищої 
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3. Професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти». 
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https://osvita.ua/doc/files/news/819/81950/610_Vikladachi_zakladiv_vishoyi_osviti.pdf  
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2005. 336 с. 

2. Галузяк В. М. Педагогіка : навч. посіб. 5-е вид., випр. і доп. Вінниця: ТОВ 

«Планер», 2012. 400 с.  

3. Галузяк В. М. Педагогічна діагностика : курс лекцій. Вінниця: ТОВ «Нілан 

ЛТД», 2015. 164 с. 

4. Галузяк В. М. Педагогічна конфліктологія : навчальний посібник.  Вінниця: ТОВ 

«Нілан ЛТД», 2015. 208 с. 

5. Гіренко С. П. Практична конфліктологія : навч. посіб. Харк. нац. ун-т внутр. 
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монографія. Вінниця: ДОВ «Вінниця», 2008. 410 с. 

 

17. Інформаційні ресурси 

1. Закон України «Про освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
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zepcziya.pdf  
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